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Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa  25. 02. 2005 o 1800 h 

v zasadačke Obecného úradu v Blatnom. 
 
 
Prítomní:  
Milan Šarmír – starosta obce,  Štefan Fiala, Anna Kovačičová,  Anna Kubicová, Jozef Kubica,  
Vojtech Milošovič, Lýdia Škorvagová – poslanci, Helena Naďovičová  -  hlavný kontrolór 
 
Ospravedlnení: Ing. Stanislav Fekete, CSc. - zástupca starostu, Ján Polakovič,  Marián Šuplata 

 
Občania: Monika Mišáková, Ladislav Grošmidt, Jozef Knap, Milan Lančarič, Vojtech Horváth, 
                Braňo Augustovič, Roman Šarmír Peter Javorčík, Igor Šuplata, Peter Samaranský   

 
 
Program: 
1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 
2. Informácia o činnosti za rok 2004 a pláne činnosti na rok 2005: ZO SZZ, PZ Priehrada, MO 

SČK 
3. Kontrola plnenia uznesení. 
4. Pripomienky poslancov a občanov. 
5. Žiadosti fyzických a právnických osôb. 
6. Plnenie rozpočtu obce za rok 2004  - účtovná závierka (účtovníčka, hl. kontrolórka) 
7. Rôzne. 
8. Záver. 
 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Blatnom otvoril a viedol starosta obce. Privítal všetkých 
prítomných. Určil zapisovateľku  zo zasadnutia OcZ Moniku Mišákovú, overovateľov zápisnice 
Annu  Kubicovú a Lýdiu Škorvagovú. Navrhnutý program rokovania  prítomní členovia zastu -
piteľstva jednomyseľne schválili. Posledné prijaté uznesenie na predchádzajúcom zasadnutí: 15 / 
2005 – Z. 
 
2. Informácia o činnosti za rok 2004 a pláne činnosti na rok 2005: ZO SZZ, PZ Priehrada, MS 
    SČK 
Správu predkladajú: Ladislav Grošmidt – predseda ZO SZZ, Milan Lančarič  – tajomník PZ 
Priehrada, Jozef Knap – predseda MS SČK 
 
Uznesenie  16 / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom berie na vedomie správy o činnosti  a plány činnosti na rok 
2005 Základnej organizácie Slovenského zväzu záhradkárov, Poľovníckeho združenia Priehrada 
a Miestneho spolku Slovenského červeného kríža v Blatnom. 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom vyslovuje poďakovanie ZO SZZ, PZ Priehrada a MS SČK za 
vykonanú činnosť v roku 2004 a v predchádzajúcich rokoch. 
 
Uznesenie  17 / 2005 – Z 
 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom žiada predsedov organizácií ZO SZZ, PZ Priehrada a MO SČK 
písomne predložiť zúčtovanie príspevkov z obecného rozpočtu za rok 2004. Po predložení 
zúčtovania Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostu obce zabezpečiť zaslanie 
príspevkov na činnosť v roku 2005 uvedeným organizáciám.  
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3. Kontrola plnenia uznesení. 
Uznesenie 104/2004 – Z – schválený návrh protipovodňovej ochrany  Podhájskej ulice, s vybu -
dovaním jarku a prepojením do Mrázovej doliny,  termín: do 15. 12. 2004 – zatiaľ nerealizované, 
budeme zabezpečovať na jar. 
Uznesenie 136/2004 – Z - Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu obce vyhľadať zmluvu medzi 
MNV Blatné a rodičmi žiadateľa Štefanom Trubačom s manželkou – na obecnom úrade sme 
zmluvu nenašli, požiadali sme o ňu Štátny archív v Modre – ešte stále sme nedostali odpoveď. 
Uznesenie 6 / 2005 – Z Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostu obce a predsedu 
stavebnej komisie prerokovať a odsúhlasiť výšku náhrady za prípravné práce pri odstraňovaní 
porastov  s p. Ladislavom Voškom, vlastníkom pozemku – ešte nevyčíslené, kvôli počasiu. 
Uznesenie  9 / 2005 – Z - Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostu obce vytvoriť 
komisiu na prípravu osláv.       Termín: 15. 02. 2005  
 
Starosta do komisie navrhol: Mgr. Martu Gašajovú, Annu Kubicovú, Ľubomíra Hulíka, Máriu 
                                              Parajkovú, Františka Daniša, Ladislava Pecka, Vojtecha Milošoviča 

 
Uznesenie  11 / 2005 – Z  Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostu obce, po odbornej 
konzultácii s právnikom, vypísať verejno obchodnú súťaž k predaju pozemkov v lokalite Pažiť  
s tým, že kupujúci budú zaviazaný vybudovať inžinierske siete – cestu, vodu, plyn elektrické 
rozvody a kanalizáciu. 
16. 2. 2005 komisia v zložení starosta obce, predseda komisie výstavby a Ing. Vlastimil 
Tomašovič – odborne spôsobilý vo verejnom obstarávaní prerokovala  podmienky predaja 
pozemkov v lokalite „Pažiť“ – predkladá návrh inzerátu do periodika – jedná sa o verejno – 
obchodnú súťaž v rámci Obchodného zákonníka. S právnikom bude potrebné prerokovať návrh 
zmluvy, ktorá bude súčasťou súťažných podkladov.  
 
Uznesenie   18 / 2005 – Z  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predložený návrh inzerátu na predaj obecných 
pozemkov v lokalite „Pažiť“, s tým, že treba  ho zaslať na uverejnenie aspoň do jedného 
celoštátneho denníka a na internetovú stránku www. reality.  
 
 
3. Pripomienky občanov a poslancov. 
 
Anna Kovačičová – predložila otázku starostovi, či vie čo sa deje v ZMOS, keď krajské a iné 
väčšie mestá vystupujú zo združenia. Starosta informoval, že tieto mestá sa cítia ukrivdené, 
pretože ZMOS pri fiškálnej decentralizácii požadoval iné pomery delenia podielových daní ako 
navrhla vláda. Obce majú nižšie prepočítavacie koeficienty, Bratislave a ostatným krajským 
mestám sa znížili, aby sa aspoň čiastočne mohlo pridať obciam. Z toho pramení ich nespokojnosť 
so ZMOS –om. Takže ako vždy je to iba o peniazoch. 
Štefan Fiala – požiadal aby sa v Blatňane zverejnila možnosť dávať pripomienky na Obecný úrad 
– na budove je schránka, do ktorej môže dať ktokoľvek svoje pripomienky. 
          - uviedol ďalej, že si všimol, že často nesvieti vetva verejného osvetlenia od predajne 
Rozvádzače - okolo kostola až na ulicu Hradská. Starosta informoval, že toto je najdlhšia vetva 
verejného osvetlenia, tým je aj najviac zaťažená. Priebežne sa zisťuje, kde sa môžu dotýkať pri 
vetre vetvy zo stromov vodiča verejného osvetlenia a tým spôsobovať skrat a následné vypálenie 
poistky. Prítomný predseda ZO SZZ, Ladislav Grošmidt uviedol, že aj vodiče rozvodov sú slabo 
našponované a pri vetre sa vzájomne dotýkajú, čo spôsobuje skraty. Treba požiadať rozvodné 
závody o údržbu vodičov, čím by sa situácia zlepšila. 
Lýdia Škorvagová – informovala sa, či obec nahlasuje potrebu vývozu viacerých smetných 
nádob z jednej nehnuteľnosti a či sa občania na takéto vývozy nahlasujú. Účtovníčka obce, 
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Monika Mišáková potvrdila, že keď si občania nahlásia potrebu vývozu dvoch smetných nádob, 
pani Senná toto nahlási do SOBY -  firmy vyvážajúcej komunálne odpady. 
 
4. Žiadosti fyzických a právnických osôb. 

 
4.1. Žiadosť Obce Staškovce o finančný príspevok vo výške 1 000,- Sk .  
List starostu 
 
Uznesenie   19  / 2005 – Z  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje poskytnutie pomoci – finančného príspevku vo výške 
1 000,- Sk Obci Staškovce. 
 
4.2. Žiadosť Stolnotenisového klubu Blatné o vykonanie rekonštrukcie podlahy a úhradu za 
       materiál a práce v MKS  Blatné.  

 
Uznesenie   20  / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo  poveruje starostu obce, predsedu komisie výstavby prerokovať spôsob 
prác, záruku, obhliadkou  podobne urobenej podlahy zistiť vhodnosť vykonania rekonštrukcie 
v MKS Blatné.  

 
4.3. Žiadosť Petra Samaranského o súhlas na usporiadanie diskoték. 
Písomná žiadosť. 
 
Uznesenie  21 / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje príležitostné poriadanie diskoték, na základe 
predloženia oprávnenia, žiadateľom Petrom Samaranským za podmienky zabezpečenia 
usporiadateľskej služby. Na každú diskotéku dostane osobitný súhlas z Obecného úradu na 
základe ohlásenia konania. Osobitne pred každou diskotékou preberie zápisnične priestory MKS, 
v pondelok po konaní rovnako odovzdá, pričom zodpovedá za stav priestorov a 
prípadné vzniknuté škody na vlastné náklady odstráni.   
 
4.4. Žiadosť Romana Šarmíra, Michala Javorčíka a Genovévy Augustovičovej o odkúpenie časti 
      obecného pozemku. 
Písomná žiadosť   
  
Uznesenie   22 / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje predaj časti obecného pozemku za záhradami 
žiadateľov vo výmere cca 120 m2, v predajnej cene 500,- Sk / m2. Obec zabezpečí kúpnu zmluvu 
po obdržaní listu vlastníctva k uvedenej časti pozemku. Kupujúci na vlastné náklady zabezpečia 
geometrický plán, uhradia návrh na vklad do katastra nehnuteľností. 

 
 

5. Plnenie rozpočtu obce za rok 2004  - účtovná závierka (účtovníčka, hl. kontrolórka) 
Zaslaný písomný materiál. 
 
Uznesenie  23 / 2005 – Z 
a)  Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje  ročnú účtovnú závierku bez výhrad. 
b)  Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje  presun celého hospodárskeho výsledku za rok 
     2004 vo výške 3 714 933,47 Sk do rezervného fondu. 
c)  Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje  použitie rezervného fondu vo výške 3 milióny Sk 
      v rozpočte  roku 2005.  
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d) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostu obce zistiť zákonnú formu zverejnenia 
neplatičov daní, poplatkov za vodu a odpady v obecnom časopise Blatňan. 
   
 
7. Rôzne 
 
7.1. Návrh zloženia komisie na ochranu verejného záujmu.  
V zmysle zákona NR SR č. 374/2004 Z. z. je každá obec  povinná vytvoriť Komisiu Obecného 
zastupiteľstva na ochranu verejného záujmu. Do komisie, ktorá musí byť zložená z poslancov 
obce boli  navrhnutí predsedovia komisií OcZ. 
 
 
Uznesenie   24 / 2005 – Z  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje Komisiu na ochranu verejného záujmu v zložení: 
Jozef Kubica, Anna Kubicová , Vojtech Milošovič a Ján Polakovič 
 
 
 
8. Záver.  
 
Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Blatnom ukončil starosta obce, poďakoval prítomným za 
účasť a aktívny prístup k rokovaniu. 
 
Zapísala :      Monika   Mišáková          ............................................ 
 
 
Overovatelia:    Anna  Kubicová   ............................................. 
 

   Lýdia  Škorvagová      .............................................. 
         

 
 
 
 
 
 

 
 

                                                                           Milan Šarmír 
                starosta  


